
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus inkl.

Fahrradtransport im Bikeliner

Termine & Preise:

04.05.2024 - 11.05.2024 - Hotel zur Post

Hotel zur Post, Doppelzimmer pro

Person

1189 €

Hotel zur Post, Einzelzimmer pro

Person

1354 €

Sternradtour Kärntner Seen & Berge - Der sonnige

Süden Österreichs - 8 Tage

Die Seenwelt Kärntens ist eine einzigartige Kulisse für

diese attraktive Sternfahrt. Auf den vielen gut

ausgebauten Radwegen rund um die Seen sind

Genussradfahrer bestens aufgehoben. Mitten im

Alpen-Adria-Raum an der Grenze zu Italien und

Slowenien gelegen, findet man in Kärnten eine

einzigartige Naturlandschaft zum Entspannen und

Fahrradfahren. Das Bundesland verfügt über knapp 200

Seen - da fällt die Entscheidung schwer. Einige der

schönsten Seen davon werden Sie auf dieser Reise

erkunden. Die besondere klimatische Lage macht

Radfahren von April bis Oktober mit angenehmen

Temperaturen zum einzigartigen Erlebnis. 

1. Tag: Anreise

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise Richtung

Süden. Ankunft in Döbriach am Millstätter See am

Abend. Das ***superior Hotel Zur Post heißt Sie mit

einem Begrüßungsschnaps herzlich willkommen. 

2. Tag: Millstätter See (ca. 50 km)

Heute starten wir vom Hotel aus unsere Radtour um

den Millstätter See. Verschwiegene Buchten,

aussichtsreiche Plätze, historische Villen und

Seeterrassen direkt am Wasser, ein belebtes Nordufer

und die naturbelassene Südseite des Sees erwarten

uns. Anschließend lassen wir den Tag im Gastgarten

oder am Starnd mit frischgebackenem Kuchen und

Kaffee ausklingen.

3. Tag: Ossiacher See (ca. 59 km )

Vom Hotel fahren wir mit unseren Rädern am Feldsee

vorbei Richtung Ossiacher See. Bald schon fällt die

Burgruine Landskron, welche hoch oben über dem

Land thront, in Ihr Blickfeld. Sie erreichen den

Ossiacher See. Idyllisch eingebettet in die umliegende

Bergwelt, begrüßen Sie einladende Badeorte und das

romantische Stift Ossiach. Die dunkelgrüne Farbe des

Wassers lädt ein zu einem erfrischenden Bad, bevor Sie

Ihre Rundfahrt in Villach wieder beenden.

4. Tag: Gailtalradweg (ca. 54 km)

Der Bus bringt uns morgens in der Früh in die Stadt

Hermagor. Ihre Radtour führt Sie dann den Gailtal

Radweg entlang. Das breite Tal ist naturbelassen und

der Radweg wird mitten durch die Naturlandschaft am

Fluss entlanggeführt. Am Beginn Ihrer Radtour fahren

Sie am Pressegger See vorbei. Er ist wie alle Kärntner

Seen ein Badesee mit warmen Temperaturen. Ein Teil

der Tour führt dann vor Villach am Fuße des

majestätischen Dobratsch-Bergs durch ein

Naturschutzgebiet, das im Zuge eines historischen

Felssturzes entstanden ist. Auch hier radeln Sie direkt

am Gailfluss, der hier breit und flach ist und von vielen

Naturliebhabern als Badeplatz genutzt wird. Unsere

Radtour endet in Villach.

5. Tag: Wörthersee (ca. 57 km)

Auf den Radsattel geht es von Velden am Wörthersee,

vorbei am berühmten Schlosshotel. Auf halber Strecke

streifen wir den Klagenfurter Stadtrand und genießen

von hier einen fabelhaften Blick auf den See. Auf dem

Rückweg besuchen wir die Wallfahrtskirche Maria

Wörth, idyllisch auf einer Halbinsel im See gelegen.

6. Tag: 3-Länderrundfahrt

Zuerst geht es nach Bella Italia - besuchen Sie den

berühmten Tarviser Markt. Dann geht es nach

Slowenien - über die berühmten Wintersportgebiete

Planica und Kranska Gora nach Bled, einer der

schönsten Ferienorte Sloweniens. Besuchen Sie die

Insel mitten im See, die ein beliebter Ausflugspunkt ist

und zu der man vom Seeufer mit den Pletna-Booten

gelangen kann. Anschließend Heimfahrt und

Abendessen im Hotel.

7. Tag: Drauradweg (ca. 55 km )

Heute starten wir vom Hotel aus über den Drauradweg

nach Velden an den Wörthersee. 

8. Tag: Heimreise

Hotel zur Post

Das familienfreundliche 3-Sterne-Superior-Hotel

zur Post erwartet Sie im Zentrum von Döbriach

am Millstätter See. Sie wohnen nur 10 Minuten

vom Strand und dem hoteleigenen, 10.000 m²

großen Strandbad entfernt, das Spielbereiche

und Liegewiesen zum Sonnenbaden bietet.

Die frisch renovierten Zimmer erreichen Sie

bequem mit dem neuen Aufzug.

Zu den weiteren Annehmlichkeiten des Hotels

zählen Wäschemöglichkeiten, eine Bibliothek,

ein 400 Jahre alter Weinkeller, ein gemütlicher

Kamin, eine Lounge, ein Garten mit

Kastanienbäumen und eine Bar.
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